

## InfoVIHtal #49 فرج جراثیمی

### فرج جراثیمی

ہو سکتا ہے کہ اس کا بے ضبط مخصوص شرم کی نقل جس کے ہمراہ اکثر ..ڈلیوری فرج کا بے گ سے عدم توازن کے جراثیمی رن تصدیقہ

اس کا ثبوت بھی ہے کہ اس سے خواتین .VIH خواتین کے ساتھ فرج جراثیمی میں اضافہ ہو سکتا ہے کہ انفیکشن کے خطرے سے ہوتا ہے .VIH کی حالت زیادہ توقع ہے کہ پٹھانا

### کے اسباب فرج جراثیمی

اپ کا منہ موڑ سکتے ہیں نرجا ، یا بہت زیادہ خوشامد ، کیا تم بھی اکثر . کا ایک بڑا سبب فرج جراثیمی (صاف فرج) واش فرج سوپ بشدت معطر اور اجازت نہیں چکنا جاذب نے بھی ایک سے وابستہ زیادہ توقع ہے سزا پانا ، وقوف انسان کا استعمال . جراثیمی فرج جراثیمی

اگرچہ بعض اوقات کو انفیکشن وبا کو جنسی اور عام خواتین کی حالت میں خدمت کے مراکز میں جنسی صحت یہ تجنیس درست اس بیماری کے ذریعے نہیں جنسی نشریات میں اور پرمیو کلامانڈیا . نہیں ہے ترقی پذیر فرج ، جنسی ساتھی یا نئے بیک وقت کئی میں اضافے ، تاہم .(پرمیو #44 کلامانڈیا #37 InfoVIHtales نظر ) جراثیمی کا امکان ہے

### علامات

میں نے ، جب وہ انا کی علامات بھی شامل کھڑا کا فرج کا ایک سفید فام یا . اکثریت میں خواتین کے ساتھ کوئی علامات فرج جراثیمی بادامی ہوتا ہو سکتا ہے اور بھنتا فرج ترکرنا تکلیف دہ ہے /دوسری علامات کے گرد بھورا . ایک مضبوط بدذائقہ پھٹی

اگر فرج جراثیمی بدستور علاج کے بغیر سکتا اور بھی زیادہ شدید علامات میں ملوث نہیں حاصلی یا ایک سنگین بیماری احتمالاً (EIP)پیلوک انفلامیٹری ڈائیز

### تشخیص

ایک ڈاکٹر یا نرس یا علامات کا جائزہ لینے کے لیے اس مرض . ثبوت کے طور پر جنسی صحت کے ٹیسٹ فرج جراثیمی شامل ہیں شاید آپ کو ہٹانے کے نمونے کا جائزہ لے گا اور فرج کے تحت اگر آپ کے خردبین .(ITS)کے سرطان اور تقریباً ایک تہائی کمی فرج جراثیمی یا دیگر کے انفیکشن ہے

یا ابتدائی دیکھ بھال کے مراکز ITS آپ کو عوام میں خصوصی مراکز . تفصیلی چیک اپ جنسی صحت کے آزاد ہیں اور بشواسی علاوہ ازیں یونٹوں میں وبائی امراض کے اسپتالوں میں کچھ ممکن ہے . آپ کے لئے آپ کو ڈاکٹر کا حوالہ دیا ان مراکز ہیں (CAP) کہ آپ کی بھی پیش کش تجزی جنسی صحت ہے

کے ایک حصے کے طور پر معمول کی دیکھ بھال کی ITS بہت سے ٹیسٹنگ کی سفارش کے فرج جراثیمی ، اگر آپ حاملہ ہے

## فرج جراثیمی اور الجھن کی صحت کے

اگر آپ اگھڑا کے وائرس سے متاثر ہیں VIH سزاپانا فرج جراثیمی میں اضافہ کر سکتے ہیں کہ وہ خاتون امکانات سے متاثر بھی ہیں۔ خواتین کے اس مرض سے زیادہ آسانی سے یونٹ ٹرنک کرتے ہیں ایک جوڑے ایچ ائی وی کے دوران لاحق نہیں تریاجات فرج جراثیمی اور زیادہ امکان ہے کہ اس وائرس کے پٹھانا بچے ہوتا ہے VIH جن سے ظاہر ہوتا ہے کہ ثبوت کے ساتھ خواتین

فرج کے جراثیمی چپاتی بھی کا تعلق اگیتی پیدائش اور بعد میں حاصلی نہیں۔ اگر فرج جراثیمی نہیں ہے۔ یہ بہت سنگین وجوہات میں جگہ لے جا سکتے ہیں، EIP

## علاج

بہن VIH اگرچہ فرج جراثیمی اور بے جا سکتا ہے کا توازن بحال جراثیمی فرج قدرتی انداز میں یہ بہت اہم ہے کہ خواتین کے ساتھ جن کو یہ یقین ہے کہ وہ اس مرض میں مبتلا ہیں سزاپانا جائزہ لے ٹھٹنا اگر علاج کی ضرورت ہے یہ خاص طور پر بہت ضروری ہے کہ خواتین ہیں یا جو حاملہ پر غور کر رہے ہیں ایک پریگنسی کا جائزہ لے رہے ہیں اور اگر (بارداری اور اینٹی ادھان InfoVIHtal #41 نظر) اطلاع ملنے پر علاج کی ضرورت ہے

علاج اور، عام طور پر روکے۔ جس سے استعمال منہ، metronidazole اسے استعمال۔ اس کے ساتھ کھیلی ہے جراثیم علاج ہے درحقیقت ایک metronidazole متبادل علاج کے۔ سات دن کے وفد میں روزانہ دو خوراکیں میڈیسن کنٹرول کے کے ٹرگ ہے ٹینٹس metronidazole اس کے۔ ایک اور علاج ممکن ہے کہ ایک امریکی اخبار میں امریکا کی جل فرج کی ہے۔ 2g اندازہ کے یہ ضروری ہے کہ آپ کی مدت۔ clindamycin میں امریکا کی جل کے علاوہ ایک اور امریکی اخبار کے انتخاب کے نام سے پوری ہونے کے علاج کے مجوزہ

تاکہ آپ کو ایک سائیکل درکار علاج کے بعد ازاں کے ساتھ ہے، قرعہ اندازی کے فرج پائے جاتے تھراپی کے بعد

